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Jasiu ma N sosen oraz jodel ustawionych w rzadku i ponumerowanych
od 1 wzwyz zaczynajac od lewej strony. Chlopiec ma zamiar wykarczo-
waé dokladnie dwa drzewa w taki sposéb, by pozostate drzewa zostaty
podzielone na trzy niepuste przedzialy. Jasiu chcialby, zeby w kazdym
z otrzymanych przedzialow roznica miedzy liczba sosen a liczbg jodet
byla taka sama. Zastanawia sie teraz, jakie dwa drzewa musi wykar-
czowa¢. Poméz mu i napisz program, ktory rozwiaze ten problem.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita N (5 < N < 10%) oznaczajaca
liczbe drzew. Kolejny wiersz zawiera napis ztozony z N liter J i/lub S opisujacy drzewa Jasia od lewej do prawe;j.
Jedli i-ta litera w wierszu jest réwna J to drzewo numer ¢ jest jodla, w przeciwnym wypadku jest sosna.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ dwie liczby catkowite A1 B (1 < A <
B < N) oznaczajace numery drzew jakie nalezy wykarczowa¢. W przypadku wielu poprawnych odpowiedzi
nalezy podaé te, dla ktorej liczba A jest najmniejsza. Jezeli wciaz jest wiele odpowiedzi, nalezy podaé te z nich,
dla ktorej liczba B jest najmniejsza. Jezeli nie istnieje zadna poprawna odpowiedz nalezy wypisa¢ BRAK.

Przyklady
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36 BRAK 2 10

Drzewa
Cztowiek - najlepsza inwestycja
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